Podmínky
I.
Všeobecná část
Děti Afriky jsou projektem Farního sboru Slezské církve evangelické a. v. v Třinci (dále jen Sbor), který je nestátní neziskovou organizací. Jako církevní právnická osoba je evidována v rejstříku Ministerstva kultury ČR podle zákona č. 3/2002 Sb. o církvi, pod číslem jednacím 17-018/1994. 
Kontaktní údaje:
Farní sbor Slezské církve evangelické
Revoluční 609
73961 Třinec - Staré Město
IČO 69609781
Pro ulehčení poskytování darů případným Dárcům, Sbor, mimo obvyklého způsobů darovaní převodem na účet či platbou přímo v kanceláři sboru, zprovoznil možnost online plateb pomocí platebních karet a platebních tlačítek. Tyto podmínky upravují vztahy vznikající mezi Dárcem a Sborem při využití možnosti poskytnout dary online. 

II.
Ochrana osobních údajů
Sbor prohlašuje, že veškeré osobní údaje poskytnuté během zpracování plateb jsou považovány za důvěrné, budou použity pouze pro interní potřebu; nebudou zveřejněny; poskytnuty třetí osobě, s výjimkou sdělení jména a adresy dodání doručovateli v případě zaslání potvrzení o daru, nebo v případě jiné potřebné komunikace s Dárcem; či jinak zneužity. Při nakládání s osobními daty se správce i zpracovatel dat řídí zákonem č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů. 
Dárce má v souvislosti se zpracováním svých osobních údajů právo přístupu k osobním údajům, zejména právo na informaci o zpracování svých osobních údajů (§ 12 zákona o ochraně osobních údajů) a právo na opravu osobních údajů. Dárce má dále v případě, že se domnívá, že dochází k neoprávněnému zpracování jeho osobních údajů, právo požadovat vysvětlení, odstranění vzniklého stavu a právo obrátit se na Úřad pro ochranu osobních údajů (§ 21 zákona o ochraně osobních údajů). 

III.
Poskytování darů
Poskytnutím daru, tedy přispěním určité finanční částky na účet Sboru, dochází k uzavření darovací smlouvy mezi Dárcem a Sborem, jejímž obsahem je darování finančního příspěvku Dárcem, jeho přijmutí a náležité využití Sborem. Dárce dar věnuje pro předem stanovený účel. V rámci projektu Děti Afriky může Dárce konkrétně věnovat dar: 

1. Na přímou podporu osob 
1.1 Darem na přímou podporu osob se rozumí dar na studium či služby dětí, studentů či dospělých osob v Tanzanii. Pokud nejsou přiřazeny údaje konkrétní osoby, finance slouží na dofinancování potřeb podporovaných osob. Všechny takto přijaté dary končí přímo u potřebných v Tanzanii. 

2. Na podporu projektu 
2.1 Darem na podporu projektu se rozumí dary na pokrytí nákladů projektu jak v Tanzanii, tak u nás. Mezi nejčastější projekty patří podpora škol v Tanzanii a to jak ve smyslu podpory investic ve školách nebo i podpory stravování v chudých oblastech, dále pak nákup pomoc pro výuku, podpora misijních projektů apod. Dále jde také o zajištění propagačních akcí u nás včetně příjezdu hostů z Tanzanie. 

3. Na jiný účel 
3.1 Dle specifických potřeb vyhlašujeme sbírky a to, jak na podporu dobrovolníků, cest hostů z Tanzanie nebo cest členů týmu do Tanzanie, sbírky na investiční projekty nebo jiné projekty dle zvážení přípravného týmu. 

IV.
Způsob poskytování darů
Dárce může darovat finanční obnos prostřednictvím online služby platební brána, která ho přesměruje na internetové bankovnictví jeho banky či na zabezpečenou stránku pro platbu kartou. Po realizaci transakce předá brána informaci o poskytnutí daru Sboru. Převody peněz jsou uskutečňovány prostřednictvím bankovních účtů společnosti ComGate Payments, a.s.
Citlivé vstupní údaje, které Dárce zadává do systému internetového bankovnictví, jsou chráněny platebními branami bank a nedostávají se do prostředí třetích stran. Zpracovatelé plateb vidí pouze informace o transakci, které jim banka s odeslanou transakcí sdělí. 

V.
Potvrzení o daru a úhrada nákladů portálu
Potvrzení o daru 
Hodnotu poskytnutého daru či příspěvku do veřejné sbírky si Dárce může odečíst od základu daně za předpokladu, že jsou splněny podmínky zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů – dále jen zákon o daních z příjmů. 
Pokud dárce poskytne Sboru potřebné informace, Sbor po splnění podmínek pro odečet daru od základu daně dle zákona o daních z příjmu, Sbor zašle Dárci potvrzení o daru. 

Úhrada nákladů portálu 
Sbor je oprávněn strhnout z daru částku odpovídající poplatku, který si účtuje za transakci platební brána.

VI.
Závěrečná ustanovení
Tyto podmínky jsou platné pro všechny darovací smlouvy uzavřené prostřednictvím platební brány či platebního tlačítka mezi Dárcem a Sborem a lze je získat v elektronické podobě na internetových stránkách www.detiafriky.cz. Podmínky nabývají účinnosti dne 1. 12. 2022. 
Sbor si vyhrazuje právo tyto podmínky měnit a doplňovat, změna či doplnění je účinné řádným vyhlášením aktualizovaných podmínek na internetovém portále www.detiafriky.cz
